Montageanleitung

Deckenmontagehalterung far
UR Fog Fast 250 /500 Pump Pro Plus EN

Artikel-Nr.: 600590

Lieferumfang:

1x Multiplex Holzplatte (BxHxT) 800x300x15 mm
4x Gewindestange M8x500mm

4x Allzweckdlibel 10mm

4x Stockschraube M8x80mm

4x Sechskantmutter M8

4x Sechskantmutter M8 selbstsichernd

4x Verbindungsmutter M8x25mm

8x Spanplattenschraube 4,0x16mm

8x Kotfllgelscheibe 8,4x25

+ 0+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+

ot R Armantis GmbH +49 6219504 080 7
:. Armantls Aluminiumstr. 1 mail@armantis.de “Armantis GmbH / 2024
5o 33415 Verl armantis.de



+

+

+

+

+

+

+

+

Far die Montage sind folgende Artikel zusatzlich erforderlich:

1x Artikel-Nr.: 600578: Wand- & Deckenhalterung fir UR Fog Fast 250EN / 500EN Pump
Pro Plus

1x Artikel-Nr.: 600559: Disenverlangerung 70 mm fir alle UR Fog Fast Pump Pro Plus
Modelle

Schraubensicherung (mittelfest)

Folgendes Werkzeug wird benotigt:

Bohrhammer mit 10 mm Betonbohrer + Ringschlissel (13 mm) oder Nuss (13 mm)
Wasserwaage mit Ratsche
Hammer + Gabelschlussel (6 mm)und/oder TX 25

Bit mit Ratsche
+ Kreuzschlitzschraubendreher / Bit

Rohrzange / Kombizange
Gabelschlissel (13 mm)

Arbeitsschritte:

1.

4 Locher mit einem Durchmesser von 10 mm und einer Tiefe von 80 mm in die Decke
bohren, Bohrstaub entfernen, Dibel einsetzen und Stockschraube M8 einschrauben.

2. Gewindestangen auf entsprechendes MaB ablangen und mit den Langmuttern auf die

Stockschrauben (M8) schrauben. Gewinde entfetten, mittelfeste Schraubensicherung
verwenden (nicht im Lieferumfang enthalten) und gut festziehen.

3. 4x M8 Muttern ca. 20 mm auf die Gewindestangen aufschrauben.
4, Wand- & Deckenhalter (Artikel-Nr.: 600578) mit den 8 beiliegenden Schrauben (4x16 mm)

gemafR Markierung an den vorgebohrten Lochern befestigen.

5. Holzplatte auf der Oberseite mit 4 Kotfligelscheiben (M8) versehen und von unten

einsetzen. Von unten mittels M8 Kotfligelscheiben und Stoppmuttern befestigen,
Holzplatte waagerecht ausrichten.

6. Die Muttern gegeneinander anziehen. Kontrollieren Sie, ob die Muttern nach dem

Anziehen noch festsitzen.

7. URFog Nebelgerat von unten in die montierte Wand- & Deckenhalterung einhangen und

mit der mitgelieferten Schraube gegen Herausfallen sichern.

8. Gehadusehaube abnehmen, elektrische Anschllisse herstellen, geeigneten Nachfullbeutel

einsetzen.

9. Dusenausschnitt in der Deckenplatte herstellen, Disenverlangerung montieren - ggf.

Einbauhohe durch Verstellen der Muttern an der Gewindestange nachjustieren.

e®%e
%00 @

Armantis GmbH +49 6219504080

g’A_:[‘n’]_a_:n_‘l:i_SE> Aluminiumstr. 1 mail@armantis.de ’Armantis GmbH / 2024
33415 Verl armantis.de



